

EXPUNERE DE MOTIVE

În considerarea Strategiei Ministerului Administrației și Internelor de realizare a ordinii și siguranței publice, pentru creșterea siguranței cetățeanului și prevenirea criminalității stradale, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 196/2005, poliția locală este definită ca fiind parte constitutivă a forțelor complementare care, alături de forțele principale, forțele de sprijin și forțele de excepție, compun forțele de ordine și siguranță publică.

Ca drept urmare, poliția locală a fost înființată conform Legii nr. 155/2010, care are atribuții cu privire la apărarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății private și publice, prevenirea și descoperirea infracțiunilor în domeniul ordinii și liniștii publice, precum și paza bunurilor, circulația pe drumurile publice, disciplina în construcții și afișajul stradal, protecția mediului, evidența persoanelor și altele asemenea.

Deși înființată distinct de celelalte structuri de ordine și siguranță publică, poliția locală cooperează cu celelalte structuri în scopul prevenirii și combaterii acțiunilor de destabilizare a ordinii și siguranței publice, așa cum se dispune la art.6 din Legea nr. 155/2010.

Se propune modificarea Ordonanței nr. 26/1994 privind drepturile de hrană, în timp de pace, ale personalului din sectorul de apărare națională, ordine publică și siguranță națională, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 144 din 9 aprilie 1998, cu modificările și completările ulterioare, astfel încât și personalul din cadrul poliției locale să beneficieze de alocație de hrană gratuită.

În baza Legii nr. 155/2010 s-a efectuat un transfer de competențe asupra personalului din Poliția Locală, astfel încât, raportat la aria administrativă pe care trebuie să o acopere și a cărei siguranță trebuie să o asigure un polițist local, ținând cont de natura muncii depuse (efort fizic și psihic prelungit, exercitarea atribuțiilor în perioade cu temperaturi extreme) ce necesită o hrană corespunzătoare, se impune adoptarea de măsuri imediate astfel încât să existe și o motivare pe măsura cerințelor, pentru asigurarea realizării scopului desfășurării activității Poliției Locale.

Prin adoptarea acestei propuneri legislative, polițiștii locali vor beneficia de alocație de hrană gratuită, fapt ce aduce la o mai bună calitate a misiunilor ce trebuiesc îndeplinite pe raza de competență a acestora.

INIȚIATORI:

Nr. crt.	NUME PRENUME	CALITATEA PARLAMENTARĂ	GRUP PARLAMENTAR	SEMĂNĂTURA
1	RĂDULESCU CĂTĂLIN MARIAN	DEPUTAT	PSD	
2	NITA EMIL	DEPUTAT	PSD	
3	Ochi Jian	deputat	PSD	
4	CRISTEA VICTOR	- - -	PSD	
5	BUICU TEODIN	DEPUTAT	PSA	
6	DIACU IOAN	deputat	PSD	
7	GLIEA VASILE	DEPUTAT	PSD	
8	Sturza m'lu'	deputat	PSD	
9	BIRCHAU ANA	deputat	PSD	
10	Mocanu Ioan	deputat	PSA	
11	WIEBER MIHAI	DEPUTAT	PSD	
12	Stefan Ioanul Ioan	deputat	PSA	
13	AIMA FOAIER	- - -	PSA	
14	PELA NINGA	DEPUTAT	PSD	
15	Adam Ioan	- - -	PSA	
16	Andee Petru	deputat	PSD	
17	PETREA DORIN SILVIU	DEPUTAT	PSD (UNPR)	
18	DRAGOMIR VIOREL MARIAN	DEPUTAT	PSA	
19	Reamercio Gubom	deputat	PSD	
20	INTOPERO NATALIA	DEPUTAT	PSD	
21	Costa Laurentiu	deputat	PSD	
22	Tania Tobiana Sonia	deputat	PSD	

Nr. crt.	NUME PRENUME	CALITATEA PARLAMENTARĂ	GRUP PARLAMENTAR	SEMNĂTURA
23	BEJNARU EUGEN	Dep.	PSD	
24	TUDORIE VIOLETA	Dep.	PSD	
25	KHRAIBANI CAMELIA	Dep.	PSD	
26	VLASE GABRIEL	dep.	PSD	
27	LORDACHE FI	dep.	PSD	
28	GHILIA MIHAILA	Dep.	PSD	
29	COSMA IZABELA	Dep.	PSD	
30	THE GUEZ	DEP	PSD	
31	GRINDEANU SORIN	Dep	PSD	
32	CIOBANU GHEORGHE	Dep	PSD	
33	IRIZA SCARLAT	Dep	PSD	
34	MOHAMMAD VAILIK	Dep.	PSD	
35	DORU NEULOSI	Dep.	PSD	
36	MITREA MANUELA	Dep.	PSD	
37				
38				
39	RIZEA CRISTIAN	DEP	PSD	
40	RADULESCU CONSTANTIN	DEP	PSD	
41	DRĂGHICI SONIA	DEP	PSD	
42	MIHAI CĂRĂCULE	DEP	IND.	
43	MARIAN I. CRISTINEL	DEP	IND.	
44	BLAJU VIOREL	DEP	IND.	
45				
46				